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OZNÁMENÍ O MÍSTĚ A DOBĚ KONÁNÍ VOLEB 

DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 

pro volební okrsek Úherce 
 

 

Místo konání voleb: 

zasedací místnost na Obecním úřadě Úherce, K Mexiku 94, Úherce  
 

Doba konání voleb: 

v pátek         8. října 2021              od 14.00 hod.  do  22.00  hod. 

v sobotu       9. října 2021              od   8.00 hod.  do  14.00  hod. 

 

Hlasovací lístky obdrží voliči doručením do poštovních schránek nejpozději do 5. října 2021. 

 
INFORMACE O ZÁSADÁCH A ZPŮSOBU HLASOVÁNÍ  

Právo volit má každý občan ČR, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl nejméně 18 let věku.  

Volič se prokazuje platným občanským průkazem či cestovním pasem ČR. Zastoupení není přípustné. 

Neprokáže-li volič takto svou totožnost a státní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno. 

 

Volební místnost nemá bezbariérový přístup. 

Volič může ze závažných, zejména zdravotních, důvodů požádat obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 

komisi o umožnění hlasování mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který 

byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy  

s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Při hlasování postupují voliči i komise tak, 

aby byla zachována tajnost hlasování. 

 
PŘEKÁŽKY VÝKONU VOLEBNÍHO PRÁVA VE VOLBÁCH DO PARLAMENTU ČR JSOU DLE ZÁKONA Č. 247/1995 SB.: 

a) omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva 

b) zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu 

 

 
ŽÁDÁME VOLIČE, ABY SE ŘÍDILI HYGIENICKÝMI OPATŘENÍMI PLATNÝMI PRO DNY VOLEB 

 

 

 

                                                          

                                                                                               Vlastimil Blažek, starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyvěšeno  v písemné podobě dne:        13.09.2021    Sejmuto v písemné podobě dne:        11.10.2021  

Vyvěšeno  v elektronické podobě dne:  13.09.2021    Sejmuto v elektronické podobě dne: 11.10.2021                                                                                        

V Úhercích dne 10. 09. 2021 

Č.j. OÚ/836/21 

 


